
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 上菅田特別支援学校の先生が来校され、

「ボッチャ」というパラスポーツを体験しま

した。どの試合も盛り上がり、試合を重ねる

につれ、子どもたちはボールの投げ方が上手

になってきました。児童との交流はできませ

んでしたが、上菅田特別支援学校の様子を聞

くことができ、とても楽しい時間になりまし

た。 

２・６年キャベツ収穫体験 

 ４，５年で１１月３０日に、八景島シーパラダ

イスへ校外学習に行きました。「仲良く 協力 

ルールを守り スマイル かがやく シーパラ

に～～するぞ！」のスローガンを合言葉に班活動

で水族館を見学しました。校外学習に参加したみ

んながめあてを達成できた実りのある校外学習

になりました。 

 2年生と 6年生は、地域の農家の方の畑で、

キャベツの収穫体験をさせていただきまし

た。大きく育ったキャベツの根元に包丁を入

れて力を込めて収穫しました。「大きい。重

い！」と目を輝かせていました。持ち帰って

野菜炒めやスープなどを作ってもらってお

いしく食べたようです。6 年生は、総合的な

学習の時間で地域調べをしています。その時

の収穫体験でも、写真撮影をさせていただ

き、インタビューにもたくさん答えていただ

きました。  

いじめる心追放取組発表 12/10 

 

4年上菅田特別支援学校交流  

12/16、24 

 運営委員会児童の提案によって、全校で

「いじめる心を追放する」活動に７月から

取り組んできました。各学級で活動の振り

返りを行い、その成果と今後の取り組みに

ついてビデオ放送で伝え合いました。みん

なが安心して学習したり生活したりできる

学校をつくっていきたいという気持ちが伝

わってきました。 

4・5年八景島シーパラダイス 11/30 

菅田中ブロックは併設型小中一貫校 

第 3回みどりの大地協議会（学

校運営協議会）を行いました 
12月９日（水）に、第３回みどりの大地

協議会（菅田中学校ブロック学校運営協議

会）を開催しました。今回は、菅田小学校

の授業参観と、前回の課題に対する説明、

ブロック各校の取組に対する意見交換を行

いました。前回に引き続き、参加していた

だいた方々から貴重なご意見をいただきま

した。今後の活動に生かしていきたいと思

います。 

 
＜委員の方からいただいたご意見＞ 

○地域に出て、幅の広い、柔軟性のある子どもを育

てる活動をしている。感心した。 

○小学校で教科となった外国語の授業を今回見せて

いただいた。AETが英語での表現を見せ。中学の

先生がそれをフォロー、担任が進行していて、三

人が役割分担をしながら工夫していることが分か

った。 

○統合を意識して子どもたちの交流に取り組んでい

ることがわかった。見ていてわくわくした。 

○お互いへの感謝の気持ちを伝えながら、学校・家

庭・地域が繋がっていくことが大切。 

○コロナ禍でできないことを悔やむのではなく、制

約がある中でできることを見つけていく。子ども

のアイデアを生かした、今だからこそできる取組

を共有させてもらった。 

○今後に向けて、中学校との交流の仕方、ブロック

で考えていく思いや願い等、参会した方々が学校

に持ち帰り、各学校で検討したことをまた協議会

にもってきて…という形ができる協議会にしてい

きたい。 

 

＜次回の予定＞ 

・羽沢小学校での授業公開 

・ロイロノート・スクールに向けての取組状況 

・統合の向けての取組紹介 

また、24 日には本校の卒業生で、全国大

会にも参加したことのある選手を招き、試合

を楽しみました。子どもたちの中には、その

選手がボールを投げる姿勢をよく見て、お手

本にする子もいました。誰もが楽しめるパラ

スポーツを通して、充実した交流をすること

ができました。 


